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 للون الازرق أو الاسود فقط.حسب ترتيب الاسئلة مع الكتابة با متسلسلة: يجب ان تكون الاجابة منظمة وملاحظة
 

 

 

 

   درجات(:5)1س

من حيث     implementersو وظائف التنفيذ  successorsما الفرق بين وظائف الوصول  .1

 ؟لإستخدامأوالسماحيات 

 ؟class صنفمع توضيح مكونات ال Javaوضح التركيبة العامة للبرنامج بلغة الجافا  .2

 

 

                             :درجات(5)2س

 :أوجد   Studentالآتي  صنففي ال                         

وظيفة  و instance variablesو تلك الخاصة بالكائن    class variables صنفالمتغيرات . 1                 

 ؟ default constructor التلقائية  )دالة( البناء

فأي من التعبيرات الأتية صحيحا و أيهم خطأ مع   صنف ال هذا من s2,   s1,أذا ما تم تكوين كائين   .2                 

 تحديد السبب:

s1.toString  ;    number=s1.register(“Salem”) ;   s2.studentName=”Omar”’ ;    

 

   

             

                                     

public class Student { 

                                   public String studentName; 

                                   public static int ID; 

                                   protected int studentId; 

                                   public Student(String sName, int sId) { 

                                               studentName=sName; 

                                               studentId=sId; ID++ } 

                                 pubic   static int register (String sName) { 

                                              studentName=sName; studentId =++ID;  return studentId;} 

                                 public Student() { studentName=””; studentId=0;ID=0;}; 

 

                            }                                                                                                                 
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